

《省直机关效能建设考核评分细则》出台

星报讯(方宗根) 近日,记者从省直机关加强效能建设领导小组办公室获悉,《省直机关效能建设考核评分细则》已经省委副书记、省直机关效能建设领导小组组长孙金龙同意,印发给省直及中央驻皖各单位,要求各单位认真学习、研究、贯彻,并结合各

自的职能,按照省委常委会和省政府常务会议通过的《安徽省直机关效能建设考核办法》和《省直机关效能建设考核评分细则》的要求,在履行核心职能、规范权力运行、提升服务水平等方面认真制定各项措施,深入地推进机关效能建设,确保完成2012年度

效能建设各项任务。

近日出台的《省直机关效能建设考核评分细则》,严谨务实,考核评分简便高效,做到经得住推敲、经得起检验。克服了过去考核面过大,重点不突出的问题。更加注重对各单位核心职能和服务水平

的考核。更加符合效能建设的规律,具有一定的科学性和可操作性,给全省的效能建设工作起了一个导向性的作用。必将推动效能建设取得实实在在的新成效,为推进科学发展、建设美好安徽作出新的更大贡献。



合肥市烟草专卖局(公司) 深入推进反腐倡廉工作

安徽省烟草专卖局(公司)纪检组长鹿军就如何围绕贯彻落实全国烟草行业纪检监察工作座谈会会议精神,有效推进下半年纪检监察和反腐倡廉工作强调:一要围绕中心,服务大局,确保政令畅通;二要突出重点,加强监督,规范权力运行;三要立足实际,创新思路,深化源头治理;四要强化意识,提高素质,提升履职能力。要求全省系统各级纪检监察机构和广大纪检监察干部要以高度的政治责任感和使命感,以昂扬的工作状态,扎实的工作作风,饱满的工作热情,振奋精神,积极进取,勇于实践,要在工作中思考,在思考中总结,不断探索纪检监察和反腐倡廉工作的规律和做法,不断推进纪检监察和反腐倡廉工作再上新台阶。合肥市烟草专卖局(公司)强化职责、把握重点、抓住关键、深入推进反腐倡廉工作。本刊采撷了一组信息,以资借鉴和推广。

程浩 陈晓青

合肥市烟草专卖局(公司) 召开廉政风险防控管理工作推进动员会议



为深入贯彻中纪委《关于加强廉政风险防控的指导意见》,进一步推进廉政效能建设。近期,合肥市烟草专卖局(公司)组织召开廉政风险防控管理工作推进动

员会。会议传达了国家局、省局纪检监察工作座谈会精神,宣读了《合肥市局(公司)廉政风险防控机制建设实施意见》。纪检组长纪萍代表市局(公司)党组纪检组作主题报告。此项工作分为宣传动员、全面排查、制定措施、整改落实四个阶段开展。会议要求全体干部职工统一思想,提高认识,充分认识开展廉政风险防控管理工作的重要意义,通过明确岗位廉政风险点,熟知有可能发生腐败行为的环节和部位,采取外部监督和自律防范相结合

的方式,最大限度地预防腐败行为的发生。

局长(经理)张丙利最后强调,各级领导干部抓好廉政建设工作要具体做到“四个一”。一是养成一个好的习惯,好习惯使人受益终生,坏习惯让人很容易滑落到腐败的深渊;二是守住一个底线,不贪不占不下线,控制欲望,自我约束;三是秉持一个优良的作风,要深入基层调查研究,广泛听取员工意见,反对铺张浪费之风,狠抓思想、工作、生活和学习作风,不断提升服务的理念、意识、水平和能力;四是建立一个保障的机制,强调廉政风险中的防控机制,着力事前预防、事中控制、事后处置的机制完善。鹿琳娜

合肥市烟草专卖局蜀山区局 推出保持纯洁性教育“1+4”知识卡



合肥市烟草专卖局蜀山区局保持党的纯洁性主题教育实践活动启动之后,区局及时推出了独具特色的保持纯洁性教育“1+4”知识卡,进一步加大主题教育实践活动的宣传力度,增强宣传效果。

这套纯洁性主题教育实践知识卡片由一张总知识卡片和四张分类知识卡片和一个信封组成。总知识卡片简明扼要地总结了纯洁性教育的核心要义,即促使广大党员干部保持思想纯洁、队伍纯洁、作风纯洁、清正廉洁,简洁提炼了“保纯”教育活动的“一个主题”:保持党的纯洁性,迎接党的十八大;“两个重点”:党支部和党员领导干部;“三个环节”:学习教育阶段、分析检查阶段、整改落实阶段。并列出了党执政需要应对的四种考验和面临的四种危险;归纳了这次活动的五项总体目标、五项主要原则、五个需要重点解决的问题。主题教育实践活动主要内容在卡片上一目了然,通俗易懂。该套材料还用四种不同颜色的卡片分别诠释了纯洁性教育的内涵,红色卡寓意着保持思想纯洁,永葆红色本质;绿色卡寓意着保持党的队伍纯洁,永远健康;白色卡寓意着保持作风纯洁,清澈透明;青色卡寓意保持清正廉洁,如青莲般一尘不染。每张卡正面用文字说明如何保持党的纯洁性,背面则选用了《廉政准则》、蜀山区局廉政文化活动、蜀山区局创先争优先活动等图片,以言简意赅、图文并茂、生动活泼的方式解读了纯洁性教育。这套“廉政”知识卡推出后受到了员工们的普遍欢迎。崔彤

合肥市烟草专卖局蜀山区局 加强党风廉政建设 促进家庭廉政意识



近年来,合肥烟草专卖局(公司)蜀山区局以企业“融”文化为基调,自觉践行“国家利益至上、消费者利益至上”核心价值观,坚持“自律是根本,他律是保障”的廉政理念,务实创新,走出了一条具有蜀山烟草特色的廉政文化建设之路。

“廉政文化进机关”示范点内容丰富多彩

10月22日下午,合肥市蜀山区纪委相

关部门领导一行四人到蜀山区烟草专卖局检查验收“廉政文化进机关”示范点创建工作。检查组查阅了“廉政文化进机关”相关资料、图片,实地查看了有关活动场所。并听取区局纪检组长张莉关于蜀山区局“廉政文化进机关”工作情况的汇报。

检查组对蜀山区局“廉政文化进机关”示范点创建工作所取得的成绩给予充分肯定。同时,检查组一行也对区局廉政文化工作提出了许多好的建议和意见,鼓励区局在今后工作中继续发扬优点,扎实推进,以更优异的成绩迎接市纪委验收。

向员工家庭发出助廉倡议书

近日,合肥市烟草专卖局蜀山区局向全体员工家庭发出《助廉倡议书》。以此加强党风廉政建设,促进家庭廉政意识。

近年来,蜀山区局依靠制度预防腐败,从细微之处抓管理,从源头开始讲规范,先后制定、出台了一系列反腐倡廉制度,形成制度体系,从根本上建立起内部防范的长效机制。此次向全体员工家庭发出《助廉倡议书》也是今年该局加强党风廉政建设的一个重要举措,希望党风廉政能够取得全体员工及家属们的理解、支持与帮助。

倡议书共提出五点倡议:一是广大家庭要树立起“家庭助廉”的意识,倡扬“廉荣腐耻”的社会风尚。二是广大家庭成员要家事、国事、倡廉事,事事关心,自觉做反腐倡廉的宣传员、监督员、守门员。三是广大家庭成员要提高法制观念,在各种社会生活及活动中严于律己,遵纪守法,秉公办事,坚持原则。四是广大家庭要积极参与“争做合格家长,培养合格人才”活动,营造良好的崇廉尚洁的家庭氛围。崔彤